

本报携手凯德广场举办白色情人节单身派对

3·14新“爱”季，快来缘定春天



本报3月2日讯(记者 李晓东)2月14日,本报联合凯德广场举办了“凯德星之恋”情定2·14相亲会。3月14日,恋爱季再来袭,本报将继续携手凯德广场举办3·14新“爱”季单身派对,与单身男女们约会浪漫白色情人节。

在2月14日“凯德星之恋”相亲会落下帷幕后,不少单身的男女嘉宾找到了自己心仪的

对象,但是也有不少男女嘉宾致电本报询问何时还会再次举行相亲活动。这个机会现在就来了!在神秘的3·14白色相亲会来临前夕,应广大读者的要求,本报将继续携手凯德广场举办3·14新“爱”季单身派对。与上次相亲会不同的是,此次单身会将缩短游戏环节的时间,给单身男女们留出更多互动交流的时间。

春天来了,恋爱的季节是不是觉得一个人格外孤单?那就准备来白色情人节单身派对吧!错过了2·14情人节,可别再错过了3·14新“爱”季了!活动当天,还会有汉巴味德全额餐券、中影电影票、相约银饰钻戒等丰厚礼品等着大家!还在等什么,快来抓住机会报名参加吧!

白色情人节

相传罗马皇帝设立情人节是为了纪念自己在2月14日救了一对因违反爱结婚禁令而要被处死的恋人。一个月后,也就是3月14日,这对情侣宣誓至死不渝,后来便成为白色情人节开始流传到其他国家。普遍认为日本最早接受并推广这个节日,由于日本强大的文化软实力使得亚洲国家纷纷效仿,于是这个没有准确史料记载的情人节也成为年轻情侣看重的另一个“情人节”。

滨海举办第八届渔盐文化节

各地的市民凌晨赶来参加庙会

本报3月2日讯(记者 王琳 通讯员 王勇钢 王连元)2日,农历二月初二,在滨海经济技术开发区北海渔盐文化民俗馆,第八届渔盐文化节拉开帷幕,来自潍坊、东营和烟台等地的数万名渔民、盐民和滨海当地居民汇聚此地,祈求在新的一年里四海平安,风调雨顺,渔盐丰产。

上午九点,渔盐文化节的庙会上已经是人山人海,摆摊的商贩和逛庙会的市民摩肩擦踵非常热闹。“我家是昌邑的,凌晨五点就从家里往这边赶了。”今年36岁的陈建兴和妻子在摊前忙碌着卖桃木饰品,他说自己从前年开始参加滨海渔盐文化节的庙会,明显感受到近几年来赶庙会的人越来越多。记者采访得知,来这里参加渔盐节的既有滨海区内的居民,也有从昌乐、昌邑、寿光赶来的其他县市区居民,还有从平度、栖霞赶来的外地市人,因为路途遥远,不少人都是凌晨四五点钟就从家里出发往这边赶。



出租车警车接力急救断指女

原本十多分钟的路程5分钟就到了



点赞正能量

本报3月2日讯(记者 张浩)2月26日下车时被车门挤断小指,伤者打车赶往医院,在路上又向巡逻的警车求援,在警车带路下,原本近十分钟的路程5分钟就到了,断指也被顺利接上。

2月26日,家住奎文的刘先生给潍坊顺利达汽车出租有限公司的卢石磊师傅送来了锦旗,感谢他在他妻子受

伤时伸以援手。刘先生介绍说,2月3日下午,她妻子从沂源回到潍坊,在下车时左手小指不慎被车门挤断,是卢师傅开车将她送到医院,而且没有收车费。

的哥卢石磊回忆说,当时是下午不到3点,他正在车站附近拉乘车,突然看到一个妇女一只手攥着另一只手着急的拦车,说手指头断了,要去医院。他就赶紧开车往医院赶。“路上要等红灯。”卢师傅说,走到爱国路胜利街的时候,正好发现一辆巡逻的警车,他上前求援,最后民警说他们在前面开道,让卢师傅开车跟着,就在

这样顺利到了医院。卢师傅说,平时这段路至少也得十几分钟,当时因为情况比较紧急,警车开道下,他用了5分钟就到了医院。

在路上,刘先生接到了卢师傅拨打的电话,知道妻子受伤了就马上往医院赶。在三个半小时的手术之后,伤者手指被顺利接上。“手术很成功,现在已经拆线了。”刘先生说,当时卢师傅没有收出租车费,中间因为妻子在恢复期也一直没抽出空来联系,等到拆线了之后他又多方打听终于找到了卢师傅的车号和当时帮忙的潍城南关派出所巡逻警车,向他们表示感谢。

男子突发疾病

自驾就医出事故

本报3月2日讯(记者 张焜)市民孙先生感到身体不适就驾车前往医院,不料途中突发疾病导致车辆失控连撞两车。多亏朋友及时找到了他并报警。2日,记者从奎文交警大队事故中队了解到,因在不适宜驾驶的情况下仍然驾车造成事故,男子被认定负事故全责。

2月25日晚上7点左右,奎文交警大队事故中队接到报警,有一位司机可能因突发疾病,在新华路玄武街附近出了事故。民警赶到文化路与玄武街交叉路口北侧路东,发现有一辆越野车头朝南,已经钻进了路边绿化带。车前侧有撞击痕迹,前挡风玻璃已经破损。

而在越野车南10多米远的位置上,停着一辆车头朝北的富康轿车,轿车左前侧损毁较严重。富康轿车后侧,还有一辆白色轿车左前灯处受损。

民警后来得知,报警人就是越野车司机孙先生的朋友。当天下午孙先生和朋友打完球,就出现了说话不清楚等问题。孙先生跟朋友说自己开车去医院看看,而朋友则自行回家吃饭。

办案民警告诉记者,等孙先生的朋友再次联系上孙先生询问情况时,孙先生可能已经出事故了。后来朋友找到了孙先生并报了警,将孙先生送到了医院。

事故民警随后赶到医院,得知孙先生可能是脑部出血。事发时,孙先生应该是驾车由北向南行驶,突发疾病后,车辆由路西跑到了路东,撞到了停在路东的富康轿车后钻入绿化带停下。富康轿车则因惯性向后倒退,撞到了后面的白色轿车。由于孙先生当时病情严重,意识不清,并不清楚撞到了什么。

2日,记者从事故中队了解到,目前孙先生的情况得到了缓解。但由于他患有影响驾驶的疾病仍然驾驶,造成了交通事故,警方只能认定其负事故全部责任。目前,该事故正在进一步处理当中。

★名牌留学/移民中介云集 ★雅思托福培训学校汇聚 ★专家解析最新留学动态 ★巧用教育展为留学助跑

2014潍坊国际教育展

潍坊综合实力位居山东省前列,作为我国重要的教育城市,不仅有着雄厚教育资源和突出的人才优势,更以良好的教育前景,庞大的教育市场,备受世人瞩目。近年来,中外合作办学院校和自费出国留学中介机构业务开展积极,潍坊在贯彻国家“支持留学,鼓励回国,来去自由”的出国留学工作方针方面做出了努力和贡献。

2014年一个全方位、潜力无限的留学教育盛会将于3月15日在潍坊大酒店拉开帷幕,届时将有众多学生及家长现场参观咨询,聆听各参展单位资深顾问的信息解析,选择适合自己的留学机会。

展会时间:2014年3月15日 8:30—15:30

展会地点:潍坊大酒店(潍坊市奎文区胜利东街381号)

展会咨询:18663629157

组织单位:齐鲁晚报·今日潍坊

参展单位:国外大学及语言学校、大学预科学校、中外合作办学院校、留学中介机构、

出国语言培训机构、留学信贷银行、国际教育认证及评估机构

学生及家长
免费入场咨询

